

# 全市创建工作第十九次新闻发布会提出 健全长效机制 促进民生改善

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 24日,全市创建全国文明城市第十九次新闻发布会通报了近期我市民生改善等工作的进展情况,并对下一阶段创建工作进行了部署。会议要求各级各部门牢固树立创建为民的理念,进一步提升我市创建工作水平,让群众充分享受创建成果。

会议通报了我市民生改善工作进展情况。

缓解上学难、上学贵工作方面:洛阳外国语学校(伊滨校区)筹建工作已开始,计划于2012年秋季正式招生;招录100名教师工作结束,市5中、51中等学校的教学楼项目已开建,班班通工程正在招标。

创业就业工作方面:上周举办各类就业招聘会5场,提供就业岗位3378个;推进实施河南省“千户扶贫工程”,计划用一年时间,在全市至少帮助130户贫困户脱贫致富。

缓解看病难、看病贵工作方面:全市152个实施基本药物制度的基层医疗卫生机构业务收入较去年同期下降11.7%;次均门诊药品费用、住院药品费用降幅分别达24.43%和6.52%;为3460名贫困白内障患者实施复明手术。

破解买房难、买房贵工作方面:80个保障性住房建设项目已全部开工,廉租住房已竣工2410套,公共租赁住房竣工1023套;保

障廉租家庭29251户,发放廉租补贴8486万元。

城市道路改扩建工作进展情况:39条市管道路改造提升项目完工8条,开工15条;86条市管道路的养护提升工作已经结束。

旧小区环境提升情况:205个旧小区提升改造完工33个,开工134个;拟新增提升改造旧小区73个,预计10月底前开工,12月10日前完工。

会议指出,要进一步做好城市建筑垃圾清运和施工工地、施工车辆管理工作,把迎接十一黄金周市容市貌督查和治理建筑垃圾运输、施工车辆管理、工地管理等工作结合起来;要把拆迁造成的环境污染和交通秩序影响降到最低。

市委副书记、市委书记刘应安在会上强调,创建全国文明城市只有起点没有终点,各级各部门要始终保持旺盛的工作热情,克服松懈、应付等不良思想,持之以恒地做好全面提升工作。要坚持创建为民的指导思想,加强精神文明建设的监督和引导工作。要以对人民高度负责的态度,认真做好社区精神文明管理和社会治安综合治理工作。要从解决群众关注的热点、难点问题入手,制订切实可行的整改方案。要建立健全创建工作的长效机制,推动创建工作规范化、制度化,使广大群众共享创建成果。

市领导杨炳旭、黄元元、谭建忠等参加会议。

## 心中存责任 平凡亦精彩

□洛平

总有一种力量让我们心潮澎湃,总有一种精神让我们感动不已,总有一种执著让我们弥久难忘。

这力量,这精神,这执著,不需要喊出豪言壮语,也不一定要做出惊天动地的事业,更不必为之付出生命的代价,而往往是在坚守之中体现出伟大,在细微之处彰显出境界。年近六旬的养护工张化武、李玉花夫妇就是这样的人——平凡人贡献不平凡,小人物引发大感动!

20日3时41分,受连续降雨影响,连霍高速公路新安段一座上跨天桥轰然垮塌。万幸的是,就在事发前20小时,张化武、李玉花第一时间发现险情并及时上报预警,为随后的一系列封路避险措施赢得宝贵时间,避免了一场生命与财产的浩劫!

惊心动魄过后,当人们怀着无限的敬意走近这对养护工夫妇,追问“是什么成就了小人物的大担当”时,我们清晰地读到了“责任”二字。

如果不是强烈的责任心,他们不会把自己养护保洁的53公里公路视为自家“责任田”,一年

365天每天都按时出现在这段公路上;如果不是强烈的责任心,他们不会细致入微,在路北侧的排水沟处敏锐地发现险情;如果不是强烈的责任心,他们不会“把过往司机每天都能安全通过看做自己的幸福”,更不会在事后淡定地说“做这个事儿,天经地义,俺不是图别人的表扬”……

有一种品行叫责任,有一种使命叫责任,有一种追求叫责任。

责任心,让人品获得升华;责任心,让洛阳赢得发展。从嵩县“6·24”抢险救灾中不顾个人安危抢救26名群众的消防战士李鹏,到老城区“7·13”爆炸事故中冒着生命危险冲入火海营救老百姓的民警杨峰,再到这回第一时间查险预警的养护工张化武、李玉花夫妇,我们欣喜地看到,一脉相承的责任意识,正在融入到城市的每一条血脉,倾注到每一个普通的岗位,升

华为当代洛阳人的精神特质。

这种精神特质,平凡而真实,朴素而高贵,善良而坚强。

这种精神特质,磨砺意志,鼓舞斗志,增添壮志。

我们在中原经济区建设中争当示范、打造品牌,离不开这样的精神;我们打赢“六加一攻坚战”,离不开这样的精神;我们创建全国文明城市,离不开这样的精神……

心中存责任,平凡亦精彩。人的每一项潜能,都会因为有了责任的驱动,而变得更强大。有了责任心,责随职走、心随责走,“能使十分劲,决不使九分九”,平凡的岗位也会大放光芒。张化武、李玉花夫妇,再次给我们作出了表率!

责任出激情、出智慧、出勇气;责任出向心力、出攻坚力、出竞争力。这种责任,正是生命闪光之所在,正是品格高贵之所在,正是洛阳希望之所在!

**中国财务总监资格认证**  
113期开始报名  
洛阳唯一授权机构  
双证,美国ATA测试系统  
华德中税 63638733

**9月24日财税培训**  
兼并、收购与公司重组 II  
华德中税 63638733

# 洛陽人看洛陽手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。